

Utry Oszkár

Feladó: Harmath Adrienn [Harmath.Adrienn@oc.hu]
Küldve: szerda 2020. július 15 16:33
Tárgy: OTP Hírlevél Platina és Gyémánt Partnereinknek - Elkészült a Simplex kalkulátor!
Melléletek: SIMPLEX kalkulátor_Platina-Gyémánt_0601.xlsm; III. OTP Arany Partner Programszabályzat_20200709.pdf

Elkészült a Simplex kalkulátor!

Kedves Kiemelt Partnerünk!

I. Örömmel értesítünk, hogy elkészült a Simplex kalkulátorunk!

A kalkulátor célja, hogy segítséget nyújtson a jutalék és az aranypont(y)ok összegének nyomon követéséhez új ügyfeleknek történő értékesítés esetén.

Egy bankszámlanyitás esetén az új ügyfélnek keresztértékesített termékek jelölésével nem csak a Simplex csomag típusát adja meg, hanem az utána járó jutalék összegét és aranypont(y)ot, illetve a keresztértékesítésben érintett termék után járó jutalékot és aranypont(y)ot is.

A kalkulátor megfelelő működése érdekében rendkívül fontos, hogy a benne szereplő instrukciók alapján kerüljenek feltöltésre a jutalék összegek.

A kalkulátort a csatolmányban találod.

II. A hatályos III. OTP Arany Partner Programszabályzat a csatolmányban érhető el, de megtekinthető a Partner Portálon is.

Ha észrevételed vagy kérdésed van, kérünk, vedd fel a kapcsolatot régiós Partner Értékesítési Szakértőnkkel, vagy fordulj hozzánk bizalommal a www.otpbank.hu/partner honlapon található elérhetőségeken!

További sikeres értékesítést kívánunk!

Üdvözlettel:

OTP Bank Nyrt.

Partneri Értékesítés



Az OTP Bank Nyrt adatkezelési tájékoztatójáért kérjük keresse fel honlapunkat:

<https://www.otpbank.hu/portal/hu/adatvedelem>

Ez az üzenet, s bármely mellélete bizalmas információt tartalmazhat és kizárólag a címzettnek szól.

Amennyiben nem Ön ennek az üzenetnek a címzettje, kérjük azonnal értesítse a feladót, s az üzenetet törölje a rendszeréből.

For information on our data protection please see the privacy policy of OTP Bank Plc:

<https://www.otpbank.hu/portal/en/Privacy>

This message and any attachment may be confidential and intended exclusively for the addressee.

If you are not the intended addressee please notify the sender immediately and delete this message and any attachment from your system.

OTP Bank Nyrt.
1051 Budapest, Nádor utca 16.
Cégjegyzékszám: Cg.: 01-10-041585; Fővárosi Törvényszék Cégbírósága